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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
Συνάντηση Διευθύντριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας – 

Σύλλογος Διδασκόντων Δημ. Σχ. Δαμασίου 
Αγιασμός -Έναρξη σχολικού έτους 2021-22 

 
Η δ/ντρια ΠΕ Λάρισας κα Καραγιώργου Αικατερίνη, μετά το πέρας του Αγιασμού και των 

Εγκαινίων του νέου Διδακτηρίου του Δημοτικού Σχολείου Δαμασίου συνάντησε το Δ/ντή της 
Σχολικής Μονάδας κ. Λέτσιο Γρ. και τους εκπαιδευτικούς της σχολικής μονάδας, όπου τους 
ευχαρίστησε και τους συνεχάρη για τη σημαντική συμβολή τους στην ετοιμότητα της σχολικής 
μονάδας, στον εξαιρετικά περιορισμένο χρόνο μεταξύ παράδοσης του διδακτηρίου και του 
καθιερωμένου Αγιασμού της νέας σχολικής χρονιάς. Επισήμανε δε, ότι: 

«Η σημερινή μέρα εγκαινίων του νέου διδακτηρίου του Δημοτικού Σχολείου Δαμασίου, 
είναι μία μέρα χαράς και ελπίδας για το μέλλον καθώς καταδεικνύει εν τοις πράγμασι ότι όλα 
μπορούν να αλλάξουν και ότι τα αδύνατα γίνονται δυνατά. 

Λίγους μόνο μήνες μετά τη σεισμική δόνηση της 3ης Μαρτίου που έπληξε την περιοχή και 
κατέστρεψε το Δημοτικό Σχολείο Δαμασίου είχαμε την ιδιαίτερη τιμή να τελούμε τα εγκαίνια ενός 
νέου διδακτηρίου, σύγχρονων προδιαγραφών, ενός ποιοτικά αναβαθμισμένου σχολείου, όπου 
δύναται να επιτευχθεί ο εμπλουτισμός των παιδαγωγικών πρακτικών και να εξυπηρετηθούν 
απόλυτα οι ανάγκες φοίτησης των μαθητών-τριών της περιοχής.  

Με αυτό το έργο εκπαιδευτικής υποδομής αποδεικνύεται εμπράκτως η αναγνώριση της 
Παιδείας ως θεμελιώδους πυλώνα της ανάπτυξης, της ευημερίας και της προόδου μιας κοινωνίας, 
όσο μικρή κι αν είναι αυτή, η προτεραιοποίηση της ποιοτικής προαγωγή της, η εστίαση στο όραμα 
και την αποστολή του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων. 

Εκφράζοντας την απόλυτη ικανοποίησή μου, για το υφιστάμενο έργο, θα ήθελα να 
ευχαριστήσω θερμά όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, οι οποίοι μέσα από την αγαστή 
συνεργασία τους συνέβαλαν στον σχεδιασμό και την άμεση υλοποίηση αυτού του σύγχρονου, 
λειτουργικού σχολικού κτιρίου, γιατί η επένδυση στη εκπαίδευση και στην παιδεία των παιδιών 
μας, είναι η μεγαλύτερη επένδυση για το μέλλον μας. 

Τα παιδιά μας -εδώ σε εξαιρετικές συνθήκες- με την υποστήριξή σας, θα μπορούν να 
εκπαιδευτούν, να ασκήσουν το σώμα και να καλλιεργήσουν το πνεύμα τους, την ψυχή τους, το 
ήθος, την Ανθρωπιά, την Καλοσύνη, την Αλληλεγγύη, τη Κοινωνική Δικαιοσύνη, τις έννοιες της 
Ελευθερίας και της Δημοκρατίας. Να διαπλάσουν το χαρακτήρα τους και να αναπτύξουν τη 
κοινωνική τους συνείδηση.  

Αγαπητοί συνάδελφοι και αγαπητές συναδέλφισσες 
Οι αλλαγές και οι καινοτομίες που εισάγονται στην εκπαίδευση, οι διορισμοί μετά από 

πολλά χρόνια και η αναδιοργάνωση των δομών βρίσκονται σε θετική τροχιά, ωστόσο οι συνθήκες 
της πανδημίας δημιουργούν και πάλι πρωτόγνωρα δεδομένα. Τη νέα χρονιά καλείσθε και πάλι να 
ισορροπήσετε, ανάμεσα στη διασφάλιση της υγείας των παιδιών και στις βασικές αρχές που 



διέπουν τη μάθηση και την επικοινωνία. Είμαι βέβαιοι ότι θα σταθείτε και πάλι στο ύψος των 
περιστάσεων και στον αγώνα αυτό δεν θα είστε μόνοι αλλά μαζί: Λειτουργοί & Διοίκηση της 
εκπαίδευσης- Γονείς και Κηδεμόνες - Τοπική Αυτοδιοίκηση. 
Ευχές σε όλους και όλες για μία “καλή σχολική χρονιά” με υγεία και αισιοδοξία μπροστά στις νέες 
προκλήσεις!  
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